
q1_i1 Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec chacune des affirmations suivantes ? / L'Occitanie est une grande région de la gastronomie

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total D'accord 88% 91% 88% 96% 86% 92% 95% 80% 95% 89% 94% 82% 93% 94%

Tout à fait d'accord 46% 55% 45% 61% 35% 52% 58% 33% 64% 43% 57% 35% 57% 59%

Plutôt d'accord 43% 36% 43% 35% 51% 40% 37% 47% 31% 46% 38% 48% 37% 36%

 Total Pas d'accord 8% 5% 9% 3% 10% 5% 3% 16% 3% 8% 3% 12% 4% 4%

Plutôt pas d'accord 7% 4% 7% 2% 9% 4% 2% 14% 2% 7% 2% 10% 4% 3%

Pas du tout d'accord 1% 1% 2% 1% 1% 1% < 1% 2% 1% 1% 1% 3% < 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 2%

q1_i2 Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec chacune des affirmations suivantes ? / L'Occitanie est une région où il fait bon vivre 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total D'accord 96% 96% 93% 97% 95% 96% 98% 96% 97% 96% 96% 95% 97% 97%

Tout à fait d'accord 62% 67% 60% 67% 56% 62% 64% 62% 67% 55% 59% 60% 65% 63%

Plutôt d'accord 34% 29% 33% 30% 39% 34% 33% 34% 30% 42% 37% 35% 32% 34%

 Total Pas d'accord 2% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

Plutôt pas d'accord 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% < 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Pas du tout d'accord 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1%

Ne se prononce pas 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

q1_i3 Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec chacune des affirmations suivantes ? / L'Occitanie est une région riche en produits de qualité 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total D'accord 92% 94% 91% 96% 91% 94% 93% 90% 94% 91% 95% 91% 94% 94%

Tout à fait d'accord 52% 62% 51% 63% 47% 55% 56% 44% 63% 52% 56% 49% 57% 56%

Plutôt d'accord 40% 32% 39% 33% 44% 39% 37% 46% 31% 39% 38% 42% 38% 37%

Résultats détaillés finaux (2/2)

Ensemble

Ensemble

Ensemble

METHODOLOGIE : 

Consultation avec : 

- Un terrain en ligne lancé le 30 mars 2018 et clôturé le 31 août 2018 (26 549 répondants au total)

- Un premier volet en face-à-face réalisé à la Foire Internationale de Toulouse du 7 au 16 avril (647 répondants au total)

- Un second volet en face-à-face réalisé sur 26 sites du 19 avril au 4 mai (308 répondants au total)

- Un volet papier réalisé à partir de mai jusqu'au 31 juillet 2018 (13 558 questionnaires complétés au total)

REGLE DE LECTURE :

Les résultats présentés sont établis sur la base de 39 285 personnes ayant complété le questionnaire dans son intégralité et résidant en 

région Occitanie.

L’échantillon a été redressé selon les dernières données INSEE issues du recensement 2014 sur le sexe, l’âge, la profession de l’individu, la 

catégorie d'agglomération et le département de résidence. 

Les résultats sont présentés sur l'ensemble des répondants (colonne B) puis en détail : selon le sexe (colonne C & D), l'âge (colonne E  à J), la 

situation professionnelle (colonne K à Y), le lieu d'habitation (colonne Z à AB), la taille d'agglomération (colonne AC à AF), le nombre de 

personnes dans le foyer (colonne AG à AL) et le nombre d'enfants dans le foyer (colonne AM à AQ).

Les résultats auprès de ces sous-populations sont significativement différents de l'ensemble des répondants (colonne B) uniquement 



 Total Pas d'accord 5% 3% 7% 2% 6% 4% 4% 7% 3% 5% 3% 6% 3% 4%

Plutôt pas d'accord 4% 3% 6% 1% 5% 3% 3% 6% 3% 5% 2% 4% 3% 3%

Pas du tout d'accord 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2%

q1_i4 Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes d'accord ou non avec chacune des affirmations suivantes ? / L'Occitanie est une région comme les autres 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total D'accord 38% 41% 41% 36% 42% 39% 39% 39% 36% 43% 38% 37% 33% 35%

Tout à fait d'accord 11% 13% 13% 10% 12% 12% 12% 11% 12% 13% 12% 11% 9% 11%

Plutôt d'accord 27% 28% 28% 26% 30% 27% 27% 28% 25% 29% 27% 25% 24% 24%

 Total Pas d'accord 55% 53% 53% 56% 52% 55% 55% 54% 57% 51% 55% 56% 60% 59%

Plutôt pas d'accord 34% 31% 32% 35% 32% 35% 34% 33% 33% 32% 34% 32% 35% 38%

Pas du tout d'accord 21% 22% 21% 21% 19% 20% 21% 21% 24% 19% 20% 24% 26% 21%

Ne se prononce pas 7% 6% 6% 8% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 6%

q2 Pour vous, « Manger sainement » signifie avant tout... 

Quatre réponses possibles

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

Manger des produits de saison 79% 75% 80% 77% 79% 76% 81% 78% 80% 84% 79% 77% 84% 83%

Varier/équilibrer les aliments 

(légumes et fruits, viandes et 
62% 57% 59% 61% 61% 64% 64% 63% 61% 64% 62% 59% 63% 66%

Consommer des produits locaux 59% 59% 60% 61% 58% 56% 63% 58% 63% 64% 62% 59% 61% 60%

Manger des produits bio 44% 48% 39% 44% 46% 44% 43% 46% 43% 44% 45% 44% 40% 36%
Manger des produits frais plutôt 

qu'en conserves ou surgelés
44% 46% 44% 45% 44% 42% 48% 43% 45% 40% 47% 41% 44% 48%

Manger beaucoup de fruits et 

légumes
30% 28% 30% 27% 33% 30% 26% 31% 25% 28% 26% 34% 29% 28%

Limiter/réduire certains aliments 

(viande, oeufs, laitage, etc.)
22% 22% 22% 20% 22% 24% 18% 23% 20% 18% 20% 21% 20% 21%

Manger des produits labellisés 

(AOP, AOC, Label Rouge)
20% 20% 22% 22% 19% 19% 18% 18% 23% 20% 19% 19% 20% 21%

Avoir une alimentation peu 

calorique
7% 5% 10% 6% 7% 7% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 5%

Manger des produits de grandes 

marques
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Ne se prononce pas < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1%

Nombre moyen de citations 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6 3,7 3,7 3,6 3,7 3,7

q3 De manière générale, diriez-vous que votre alimentation est... ? 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Equilibrée 88% 89% 87% 90% 89% 88% 91% 88% 89% 90% 88% 88% 89% 89%

Très équilibrée 10% 12% 9% 9% 11% 10% 10% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 8%

Plutôt équilibrée 78% 78% 78% 81% 79% 77% 81% 77% 81% 80% 79% 78% 80% 81%

 Total Pas équilibrée 11% 9% 13% 9% 11% 12% 9% 12% 10% 10% 11% 11% 11% 10%

Peu équilibrée 10% 8% 11% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 9% 10% 9% 10% 9%

Pas du tout équilibrée 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Ne se prononce pas 1% 2% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1%

q4_i1 Selon vous, est-il important... ? / D'avoir une alimentation respectueuse de l'environnement 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Important 96% 95% 95% 95% 97% 96% 96% 97% 96% 94% 96% 96% 96% 96%

Très important 67% 70% 65% 66% 69% 69% 66% 69% 64% 65% 66% 64% 67% 67%

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



Plutôt important 29% 25% 30% 29% 28% 28% 29% 28% 32% 29% 30% 33% 30% 29%

 Total Pas important 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2%

Peu important 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2%

Pas important du tout < 1% < 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% - < 1% < 1% < 1%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

q4_i2 Selon vous, est-il important... ? / D'avoir une alimentation qui permette aux agriculteurs de percevoir des revenus décents 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Important 96% 95% 96% 94% 96% 96% 95% 96% 94% 95% 95% 95% 95% 95%

Très important 67% 69% 65% 64% 67% 69% 70% 67% 65% 62% 67% 67% 66% 72%

Plutôt important 28% 27% 31% 30% 28% 27% 25% 29% 29% 32% 28% 28% 30% 23%

 Total Pas important 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 3%

Peu important 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3%

Pas important du tout < 1% 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% 1% < 1%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

q4_i3 Selon vous, est-il important... ? / D'avoir une alimentation saine et équilibrée 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Important 98% 97% 97% 97% 98% 98% 98% 98% 96% 99% 98% 98% 98% 98%

Très important 71% 72% 68% 70% 69% 71% 70% 72% 66% 70% 70% 71% 71% 71%

Plutôt important 27% 26% 30% 28% 29% 27% 28% 26% 31% 29% 29% 28% 27% 27%

 Total Pas important 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% < 1% < 1% 1% 1% 1%

Peu important 1% 2% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 2% < 1% < 1% 1% 1% 1%

Pas important du tout < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - - < 1% < 1% < 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

q4_i4 Selon vous, est-il important... ? / De limiter le gaspillage alimentaire 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Important 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 97% 99% 97% 97% 97%

Très important 79% 81% 79% 78% 79% 80% 78% 80% 78% 77% 81% 77% 78% 79%

Plutôt important 19% 17% 19% 19% 19% 18% 20% 18% 20% 19% 18% 20% 19% 18%

 Total Pas important 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1% 1% 1%

Peu important 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1% 1% 1%

Pas important du tout < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

q5 Où déjeunez-vous en semaine la plupart du temps ? 

Une seule réponse possible

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

À mon domicile 55% 61% 64% 60% 60% 45% 57% 51% 58% 61% 60% 61% 63% 55%
« Sur le pouce », avec des repas 

que j'ai moi-même préparé
20% 18% 17% 15% 18% 23% 18% 25% 21% 18% 14% 16% 16% 19%

Dans une structure de 

restauration collective (entreprise, 
15% 13% 9% 15% 13% 20% 16% 12% 13% 12% 15% 12% 14% 16%

« Sur le pouce », avec des 

produits achetés dans le 
4% 1% 4% 2% 4% 5% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Dans des restaurants ou 

brasseries
2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



Je ne déjeune pas le midi 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

Autre, indiquez votre réponse: 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% < 1% 2% 2% 2% 2% 3%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

q6_i1 Au moment des repas, faites-vous attention aux éléments suivants ? / La quantité des aliments 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Oui 77% 75% 76% 76% 77% 76% 78% 78% 77% 77% 77% 76% 77% 76%

Oui, tout à fait 29% 34% 29% 28% 28% 30% 32% 29% 27% 33% 27% 30% 30% 27%

Oui, plutôt 47% 41% 47% 49% 49% 47% 46% 49% 49% 44% 49% 46% 47% 49%

 Total Non 22% 23% 22% 21% 21% 23% 20% 21% 21% 21% 21% 22% 22% 22%

Non, pas vraiment 19% 21% 18% 20% 20% 20% 19% 19% 19% 20% 19% 20% 19% 18%

Non, pas du tout 2% 3% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 4%

Ne se prononce pas 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

q6_i2 Au moment des repas, faites-vous attention aux éléments suivants ? / La qualité des aliments 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Oui 94% 96% 95% 94% 95% 93% 96% 94% 93% 97% 95% 95% 94% 95%

Oui, tout à fait 57% 65% 59% 56% 59% 55% 60% 57% 59% 63% 54% 58% 58% 57%

Oui, plutôt 37% 31% 36% 38% 36% 39% 36% 38% 34% 34% 41% 37% 36% 38%

 Total Non 5% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 4% 4% 6% 4%

Non, pas vraiment 4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 3%

Non, pas du tout 1% < 1% 1% < 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1% 1% 1% 1%

q6_i3 Au moment des repas, faites-vous attention aux éléments suivants ? / La provenance ou l'origine des aliments 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Oui 83% 85% 83% 83% 85% 80% 82% 83% 86% 87% 81% 83% 84% 82%

Oui, tout à fait 45% 49% 48% 44% 47% 42% 47% 44% 49% 50% 45% 45% 48% 46%

Oui, plutôt 38% 36% 36% 39% 38% 38% 35% 39% 37% 37% 35% 37% 36% 36%

 Total Non 16% 14% 15% 15% 14% 19% 16% 16% 13% 12% 18% 16% 14% 16%

Non, pas vraiment 13% 12% 12% 13% 12% 15% 14% 13% 11% 10% 15% 14% 12% 12%

Non, pas du tout 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 5%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

q7 Que pensez-vous de l'affirmation suivante : « avoir une alimentation saine et équilibrée coûte cher » ? 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total D'accord 52% 48% 52% 50% 53% 51% 49% 55% 45% 52% 51% 55% 49% 48%

Tout à fait d'accord 13% 15% 13% 12% 14% 11% 11% 14% 12% 9% 11% 15% 11% 14%

Plutôt d'accord 39% 34% 39% 38% 38% 40% 38% 41% 34% 42% 40% 39% 38% 34%

 Total Pas d'accord 48% 51% 47% 50% 47% 48% 51% 44% 54% 48% 48% 45% 51% 51%

Pas vraiment d'accord 36% 36% 36% 39% 35% 36% 38% 34% 41% 40% 34% 35% 39% 37%

Pas du tout d'accord 12% 15% 11% 11% 12% 12% 13% 10% 13% 9% 14% 10% 12% 13%

Ne se prononce pas 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% 1% < 1% 1%

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



q8 En moyenne, mangez-vous de la viande...? 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Au mois plusieurs 

fois par semaine
61% 60% 61% 70% 58% 61% 72% 55% 64% 66% 66% 58% 65% 64%

Tous les jours ou presque 20% 22% 19% 28% 16% 21% 28% 15% 25% 22% 24% 18% 22% 27%

Plusieurs fois par semaine 41% 38% 42% 42% 43% 39% 44% 40% 40% 44% 43% 39% 43% 37%

Au moins une fois par semaine 24% 22% 25% 20% 26% 23% 18% 26% 24% 24% 21% 26% 21% 24%

Moins d'une fois par semaine 7% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 8% 6% 4% 5% 7% 7% 6%

Rarement ou jamais 8% 12% 7% 6% 8% 9% 5% 10% 6% 7% 7% 9% 7% 5%

Ne se prononce pas < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% 1%

q8b Pour quelle(s) raison(s) ne mangez-vous pas de viande ou en mangez-vous rarement ? 

Question posée à ceux ayant déclaré manger de la viande "rarement ou jamais"

Plusieurs réponses possibles Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 3179 125 177 114 377 786 70 751 70 34 108 287 188 91

Par éthique personnelle (souci du 

bien-être animal, protection de 
81% 79% 74% 73% 87% 84% 82% 82% 70% 82% 84% 79% 74% 84%

Je préfère en manger peu mais 

de bonne qualité
21% 36% 22% 21% 18% 18% 19% 20% 25% 34% 23% 19% 32% 19%

Je n'aime pas le goût de la viande 13% 21% 16% 17% 16% 12% 12% 13% 16% 15% 12% 12% 9% 3%

En raison d'un régime alimentaire 9% 7% 7% 12% 7% 8% 13% 8% 9% 12% 7% 10% 11% 13%

La viande coûte trop cher 7% 12% 5% 7% 4% 9% 4% 7% 7% 8% 6% 7% 9% 8%

Ne se prononce pas 1% - - 5% 1% 1% 4% 1% < 1% 1% 1% 2% 1% -

q9 Où faites-vous le plus souvent vos courses alimentaires ? En premier 

Quatre réponses maximum

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Dans des super ou hyper 

marchés classiques
40% 32% 42% 41% 37% 40% 46% 40% 37% 52% 43% 40% 39% 43%

 Dans des marchés couverts ou 

de plein air
12% 16% 9% 11% 11% 13% 11% 11% 16% 5% 13% 9% 18% 15%

 Dans des magasins spécialisés 

en produits bio (comme Naturalia, 
11% 15% 13% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 11% 11% 13% 10% 9%

 Dans des commerces de 

proximité (boucherie, 
9% 9% 9% 13% 10% 7% 9% 9% 10% 11% 7% 8% 10% 7%

 Dans des magasins "hard-

discount" (comme Leader Price, 
9% 10% 9% 5% 10% 8% 8% 9% 7% 3% 7% 12% 8% 6%

 En "circuit court" (vente directe à 

la ferme, magasins de 
9% 9% 8% 9% 9% 8% 7% 9% 11% 6% 9% 10% 7% 9%

 Dans des superettes (petites 

surfaces alimentaires) ou 
6% 6% 5% 6% 7% 7% 4% 6% 7% 7% 5% 4% 5% 5%

 Sur Internet, via le service "drive" 

ou la livraison à domicile
4% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 3% 3% 4%

 Dans des magasins de surgelés 

(comme Picard)
< 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% - - < 1% < 1% < 1% < 1%

 Autre 1% 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% < 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1%

Ne se prononce pas < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1% < 1% 1%

q9 Où faites-vous le plus souvent vos courses alimentaires ? Total des réponses

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Dans des super ou hyper 

marchés classiques
70% 66% 69% 69% 67% 69% 75% 71% 70% 75% 73% 71% 73% 72%

 Dans des marchés couverts ou 

de plein air
55% 64% 54% 57% 53% 58% 62% 51% 59% 52% 57% 45% 61% 58%

 Dans des commerces de 

proximité (boucherie, 
49% 52% 51% 59% 48% 47% 57% 48% 53% 63% 50% 43% 51% 50%

 Dans des magasins spécialisés 

en produits bio (comme Naturalia, 
39% 45% 37% 40% 39% 42% 39% 40% 39% 43% 40% 39% 37% 32%

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



 En "circuit court" (vente directe à 

la ferme, magasins de 
38% 43% 39% 39% 41% 32% 41% 37% 45% 36% 39% 37% 39% 40%

 Dans des superettes (petites 

surfaces alimentaires) ou 
30% 27% 30% 31% 30% 33% 21% 30% 32% 29% 25% 28% 28% 29%

 Dans des magasins "hard-

discount" (comme Leader Price, 
28% 26% 30% 22% 33% 27% 27% 29% 25% 15% 26% 37% 25% 24%

 Dans des magasins de surgelés 

(comme Picard)
13% 8% 10% 10% 14% 15% 9% 16% 7% 5% 8% 12% 12% 10%

 Sur Internet, via le service "drive" 

ou la livraison à domicile
11% 8% 11% 9% 10% 12% 8% 13% 5% 11% 12% 10% 9% 11%

 Autre 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Ne se prononce pas < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1% < 1% 1%

q9b Pour quelle(s) raison(s) n'utilisez-vous pas les « circuits courts » pour vos courses alimentaires (vente directe à la ferme, magasins de producteurs, associations type AMAP...) ?  

Question posée à ceux ayant déclaré ne pas faire leurs courses en "circuit court"

Plusieurs réponses possibles Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 24528 609 1522 1179 2951 6100 793 4772 675 325 958 2020 1617 1008
 Total Je ne sais pas où se 

trouve ce type de service / Il 

n'existe pas de structures de ce 

49% 45% 47% 36% 53% 50% 49% 55% 48% 48% 42% 49% 47% 41%

  Je ne sais pas où se trouve ce 

type de service
30% 29% 26% 20% 31% 32% 32% 34% 25% 18% 27% 30% 30% 24%

  Il n'existe pas de structures de 

ce type près de chez moi
26% 26% 26% 20% 30% 25% 27% 29% 29% 34% 22% 26% 23% 21%

Je n'ai pas le temps de m'y 

rendre
25% 25% 22% 26% 23% 29% 26% 27% 20% 26% 27% 24% 22% 22%

Cela coûte trop cher 21% 22% 21% 23% 22% 19% 14% 23% 19% 15% 25% 23% 20% 16%
Les horaires d'ouverture ne me 

conviennent pas
11% 12% 10% 9% 13% 11% 11% 10% 10% 10% 8% 10% 10% 11%

Je ne connais pas ce type de 

service
8% 9% 7% 7% 8% 9% 10% 9% 6% 7% 7% 7% 9% 8%

Cela ne m'intéresse pas 4% 6% 3% 6% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 4% 6% 4% 7%

Les produits proposés dans les 

paniers ne me conviennent pas 
1% 1% < 1% 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Je vais au marché, j'achète aux 

producteurs du marché                                                          
1% 1% < 1% 2% 1% 1% 2% < 1% 2% < 1% 1% < 1% 2% 2%

J'utilise les circuits courts (AMAP, 

marchés de producteurs, ferme, 
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% < 1%

Les quantités des paniers ne me 

conviennent pas (quantités trop 
1% 1% 1% < 1% < 1% 1% 1% 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% 1%

Je produis mes légumes, j'ai un 

potager, un poulailler                                                         
< 1% 1% 1% 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% 2% < 1% < 1% 1% < 1%

Je n'y pense pas / Manque 

d'habitude                                                                           
< 1% 1% 1% < 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1%

C'est trop contraignant (sp) / 

Manque de souplesse, de 
< 1% 1% < 1% < 1% 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% < 1%

Je n'ai pas de moyen de 

locomotion                                                                             
< 1% 1% < 1% 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% - 1% < 1% < 1% < 1%

Je vais dans des magasins bio ou 

des magasins de proximité , des 
< 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% 1% < 1% < 1% < 1%

Ce n'est pas centralisé, les lieux 

sont dispersés, il faut faire de 
< 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1%

Je suis déçu du service, de la 

qualité des produits                                                                    
< 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% 1%

Les produits proposés dans les 

paniers ne me conviennent pas  
< 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% 1%

J'envisage de le faire                                                                                         < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% -
Pas confiance dans ces filière 

(manque de traçabilité)                                                         
< 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% -

Quelqu'un de mon entourage me 

donne des fruits et légumes                                                      
< 1% - - < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - - - - - -

AMAP complète / je suis sur liste 

d'attente                                                                    
< 1% < 1% - - - < 1% - < 1% - - - < 1% - < 1%

Autre, indiquez votre réponse:                                                                                 5% 6% 5% 7% 5% 7% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 7%

Ne se prononce pas 8% 9% 13% 11% 7% 6% 10% 6% 10% 10% 11% 8% 12% 12%

q10 Parmi les critères ci-dessous, quels sont ceux que vous considérez comme les plus importants pour choisir vos produits alimentaires ? En premier

Trois réponses maximum

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 La qualité 18% 16% 20% 21% 17% 19% 19% 18% 17% 21% 18% 16% 19% 17%

 L'origine locale / régionale 16% 14% 15% 17% 17% 15% 16% 16% 19% 17% 15% 17% 18% 19%
 Le fait qu'ils soient issus de 

l'agriculture bio
16% 20% 12% 16% 18% 15% 16% 16% 15% 14% 16% 15% 13% 14%

 Le prix 12% 11% 14% 11% 12% 12% 13% 11% 11% 11% 13% 12% 11% 11%

 La fraîcheur 12% 15% 12% 10% 12% 11% 11% 12% 12% 11% 11% 12% 13% 12%

 La composition 10% 11% 10% 9% 10% 11% 11% 10% 11% 9% 10% 11% 14% 10%

 Le goût 7% 5% 8% 6% 6% 8% 6% 7% 4% 8% 5% 6% 6% 5%

Ensemble

Ensemble



 L'existence de labels de qualité 

(AOP, AOC, Label Rouge...)
4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3%

 La préparation facile et rapide 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

 L'aspect visuel 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1% 1% 1% 2%

 La durée de conservation 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
 La limitation des déchets 

d'emballage
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

 La marque 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% < 1% < 1% 1% 1% 1% 1%

 Ne se prononce pas 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 2% < 1% < 1% 1%

q10 Parmi les critères ci-dessous, quels sont ceux que vous considérez comme les plus importants pour choisir vos produits alimentaires ? Total des réponses

Trois réponses maximum

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 L'origine locale / régionale 50% 52% 49% 51% 51% 47% 50% 49% 55% 50% 51% 49% 52% 51%

 La qualité 47% 47% 48% 49% 46% 47% 50% 47% 48% 54% 43% 46% 48% 46%

 Le prix 40% 38% 42% 40% 40% 41% 40% 40% 34% 37% 36% 41% 39% 40%

 La fraîcheur 37% 38% 41% 36% 38% 34% 35% 37% 38% 32% 39% 39% 38% 37%
 Le fait qu'ils soient issus de 

l'agriculture bio
31% 36% 25% 30% 33% 31% 30% 33% 31% 30% 29% 30% 27% 25%

 La composition 23% 24% 23% 22% 22% 24% 25% 23% 21% 22% 21% 22% 25% 25%

 Le goût 21% 16% 22% 21% 19% 23% 21% 22% 19% 25% 20% 19% 23% 18%
 L'existence de labels de qualité 

(AOP, AOC, Label Rouge...)
14% 12% 14% 14% 16% 14% 13% 14% 17% 15% 15% 14% 13% 12%

 La limitation des déchets 

d'emballage
10% 11% 10% 10% 9% 11% 10% 11% 10% 9% 13% 8% 9% 11%

 La durée de conservation 8% 7% 7% 8% 9% 8% 7% 7% 7% 10% 9% 9% 8% 9%

 L'aspect visuel 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 7%

 La préparation facile et rapide 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 6%

 La marque 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

 Ne se prononce pas 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 4%

q11_i1 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits bio (issus de l'agriculture biologique) 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
75% 75% 68% 75% 75% 76% 74% 80% 75% 77% 73% 71% 73% 67%

 Souvent 43% 51% 36% 41% 44% 45% 42% 45% 42% 42% 43% 42% 40% 36%

 De temps en temps 32% 24% 32% 34% 32% 31% 32% 35% 33% 35% 31% 29% 33% 31%

 Total Rarement + Jamais 24% 23% 30% 23% 23% 23% 25% 19% 23% 21% 25% 26% 26% 31%

 Rarement 17% 14% 21% 16% 18% 16% 17% 14% 16% 13% 17% 20% 17% 20%

 Jamais 7% 8% 8% 7% 5% 7% 8% 5% 8% 8% 8% 7% 8% 12%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
< 1% < 1% 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% < 1%

 Ne se prononce pas 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

q11_i2 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits locaux (de la région Occitanie) 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
90% 91% 90% 93% 91% 88% 93% 90% 93% 91% 91% 88% 92% 92%

 Souvent 54% 61% 52% 58% 55% 51% 58% 52% 61% 55% 55% 52% 57% 62%

 De temps en temps 36% 30% 38% 35% 36% 37% 35% 38% 33% 36% 36% 37% 34% 30%

 Total Rarement + Jamais 8% 7% 9% 5% 7% 10% 5% 9% 5% 8% 7% 10% 6% 6%

 Rarement 7% 5% 7% 5% 6% 9% 5% 8% 4% 7% 6% 8% 6% 5%

 Jamais 1% 2% 2% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 1% < 1% 1%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1% 1%

 Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% 1% 1%

q11_i3 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits issus du commerce équitable 

Ensemble

Ensemble

Ensemble



Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
59% 63% 57% 57% 59% 61% 58% 62% 62% 61% 58% 58% 56% 56%

 Souvent 17% 21% 16% 14% 17% 18% 17% 17% 17% 18% 16% 18% 14% 13%

 De temps en temps 43% 42% 41% 43% 42% 43% 41% 45% 45% 43% 42% 40% 42% 44%

 Total Rarement + Jamais 37% 32% 39% 38% 37% 37% 38% 35% 34% 34% 38% 36% 40% 39%

 Rarement 29% 23% 30% 30% 29% 28% 28% 29% 26% 26% 29% 28% 31% 30%

 Jamais 8% 9% 10% 8% 8% 8% 10% 6% 8% 9% 9% 8% 9% 10%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

 Ne se prononce pas 2% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3%

q11_i4 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits bénéficiant du « Label Rouge » 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
62% 57% 64% 61% 65% 63% 61% 62% 64% 61% 65% 61% 62% 61%

 Souvent 19% 15% 19% 16% 21% 20% 17% 18% 20% 17% 21% 20% 18% 18%

 De temps en temps 44% 42% 45% 45% 44% 43% 44% 44% 44% 45% 43% 41% 45% 43%

 Total Rarement + Jamais 33% 37% 32% 34% 30% 33% 35% 33% 31% 34% 32% 34% 33% 33%

 Rarement 25% 27% 24% 25% 24% 25% 28% 26% 24% 28% 24% 25% 25% 26%

 Jamais 8% 10% 8% 9% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 7%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 4%

 Ne se prononce pas 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

q11_i5 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits bénéficiant d'un label officiel type AOC (Appellation d'origine contrôlée) ou IGP (Indication géographique protégée) 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
76% 69% 78% 77% 79% 75% 78% 77% 81% 77% 77% 74% 74% 77%

 Souvent 27% 22% 29% 26% 30% 26% 25% 27% 32% 25% 26% 26% 25% 27%

 De temps en temps 49% 47% 49% 51% 49% 49% 54% 50% 48% 52% 51% 48% 49% 50%

 Total Rarement + Jamais 20% 26% 18% 19% 18% 21% 18% 19% 15% 19% 20% 22% 22% 18%

 Rarement 16% 20% 14% 14% 14% 17% 15% 16% 13% 16% 18% 18% 18% 16%

 Jamais 4% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

 Ne se prononce pas 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

q11_i6 Vous arrive-t-il d'acheter les produits alimentaires suivants ? / Des produits « Sud de France » 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688
 Total Souvent + De temps 

en temps
60% 52% 73% 52% 70% 51% 49% 69% 51% 70% 48% 70% 54% 53%

 Souvent 20% 18% 25% 16% 24% 17% 20% 21% 17% 19% 16% 21% 20% 23%

 De temps en temps 40% 34% 47% 36% 47% 34% 29% 49% 34% 52% 33% 49% 34% 30%

 Total Rarement + Jamais 25% 29% 22% 31% 23% 27% 26% 26% 26% 25% 27% 24% 25% 21%

 Rarement 20% 20% 18% 22% 20% 20% 20% 22% 18% 18% 19% 20% 19% 16%

 Jamais 6% 9% 4% 8% 4% 7% 7% 4% 9% 6% 8% 5% 6% 6%
 Vous ne connaissez pas ce type 

de produits
13% 16% 4% 15% 5% 21% 23% 3% 20% 4% 22% 4% 18% 24%

 Ne se prononce pas 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

q12 Si les aliments produits en Occitanie étaient facilement identifiables, les privilégieriez-vous dans vos achats ? 

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Oui 92% 92% 92% 92% 92% 92% 93% 92% 93% 90% 91% 92% 93% 93%

Oui, certainement 51% 53% 51% 46% 49% 53% 57% 50% 52% 44% 50% 49% 52% 57%

Oui, probablement 41% 39% 42% 46% 43% 39% 37% 42% 42% 46% 41% 43% 41% 36%

 Total Non 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 8% 7% 6% 5% 5%

Non, probablement pas 5% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 8% 6% 5% 4% 4%

Non, certainement pas 1% 1% 1% 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% 1% < 1%

Ne se prononce pas 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

 Ne se prononce pas < 1% - - - - < 1% - - - - - - - -

q13 Que représente, en moyenne et par semaine, l'ensemble des dépenses alimentaires de votre foyer (courses alimentaires, pauses déjeuner, cantines...) ? 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

Moins de 100 euros 35% 37% 32% 35% 31% 36% 33% 35% 34% 34% 40% 34% 37% 32%

Entre 100 et 200 euros 50% 48% 55% 52% 54% 47% 50% 49% 50% 53% 48% 51% 49% 50%

Entre 201 et 300 euros 11% 9% 9% 8% 10% 12% 13% 12% 11% 9% 8% 10% 9% 11%

Plus de 300 euros 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3%

Ne se prononce pas 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 4%

q14 Quels sont, selon vous, les acteurs qui peuvent le plus faire évoluer les choses pour favoriser une alimentation durable, bénéficiant à tous, du producteur au consommateur ? 

Trois réponses maximum

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

Les consommateurs 65% 63% 63% 69% 64% 65% 67% 64% 65% 65% 63% 62% 68% 65%
Les collectivités locales 

(Communes, Départements, 
40% 44% 38% 35% 41% 41% 37% 42% 38% 39% 37% 40% 39% 35%

Les agriculteurs 38% 37% 42% 40% 39% 35% 40% 35% 43% 41% 42% 39% 43% 42%

L'État 29% 29% 28% 28% 28% 32% 27% 30% 30% 29% 28% 29% 29% 26%

Les acteurs de la grande 

distribution : supermarché, 
27% 24% 27% 23% 24% 28% 29% 29% 23% 29% 22% 26% 24% 26%

Les établissements scolaires 

(écoles, collèges, lycées) à 
24% 28% 22% 25% 23% 25% 23% 24% 23% 26% 26% 24% 23% 26%

Les commerces de proximité : 

boucheries, boulangeries, 
21% 22% 23% 24% 22% 20% 22% 21% 24% 22% 23% 20% 23% 25%

Les associations de 

consommateurs
20% 19% 20% 17% 24% 19% 18% 21% 17% 18% 24% 20% 18% 18%

Les entreprises agroalimentaires 11% 8% 8% 12% 10% 12% 13% 12% 10% 11% 9% 11% 12% 11%

Autre, indiquez votre réponse: 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% < 1% 1% 1% 1% 1%

Nombre moyen de citations 2,8 2,8 2,7 2,7 2,8 2,8 2,8 2,8 2,7 2,8 2,8 2,7 2,8 2,8

q15 Seriez-vous prêt.e à participer à des initiatives vous permettant d'avoir accès à des produits locaux de qualité (AMAP, coopératives d'achat, etc.) ? 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Oui 78% 80% 76% 76% 80% 78% 77% 82% 81% 80% 76% 74% 76% 74%

Oui, certainement 39% 41% 35% 33% 39% 39% 35% 41% 39% 37% 37% 39% 37% 34%

Oui, probablement 40% 39% 41% 42% 40% 39% 42% 40% 41% 43% 39% 35% 39% 40%

 Total Non 21% 19% 22% 23% 19% 21% 22% 18% 19% 18% 23% 25% 22% 24%

Non, probablement pas 18% 17% 18% 20% 17% 18% 21% 15% 16% 15% 18% 23% 20% 20%

Non, certainement pas 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 4%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

Ensemble

Ensemble

Ensemble

Ensemble



q15b Sous quelle(s) forme(s) seriez-vous prêt.e à participer à des projets vous permettant d'avoir accès à des produits locaux de qualité ? 

Question posée à ceux ayant déclaré être prêts à participer à des initiatives leur permettant d'avoir accès à des produits locaux de qualité

Plusieurs réponses possibles Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 30710 846 1915 1458 4006 7021 1025 6227 982 410 1197 2374 2000 1249

En donnant de votre temps 64% 63% 62% 61% 64% 63% 61% 66% 61% 64% 64% 65% 64% 63%

En donnant de l'argent 27% 29% 21% 25% 26% 32% 28% 28% 24% 23% 23% 21% 23% 24%

En créant votre propre projet 11% 13% 12% 13% 10% 10% 11% 11% 15% 9% 12% 13% 12% 10%
En devenant  client, en les 

consommant                                                              
3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 5%

En communiquant sur ces projets 

(entourage, réseaux sociaux…)                                       
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Je le fais déjà (je suis dans une 

AMAP, une association…)                                           
< 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - 1% < 1% 1% < 1%

En m'engageant,  en soutenant 

une association, une coopérative, 
< 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% < 1% < 1% < 1%

A voir, en fonction du projet / 

Besoin d'information                                                
< 1% - 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% - 1% < 1% < 1% < 1% < 1%

En mettant un local à disposition,  

proposant des produits locaux 
< 1% - < 1% < 1% - < 1% < 1% < 1% - - - < 1% - -

Autre, indiquez votre réponse:                                                                      6% 5% 6% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6%

Rien, je n'ai ni temps ni argent, je 

suis trop âgé, trop jeune / Ne 
< 1% - < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% < 1% 1% < 1%

Ne se prononce pas 5% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 8% 6% 6% 6% 5%

q16 Diriez-vous que, dans les prochaines années, la qualité des produits alimentaires du point de vue de la santé (composition des produits alimentaires, réglementations sanitaires, transparence de l'information, etc.)... Une seule réponse possible 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

Va s'améliorer 52% 52% 53% 52% 50% 51% 52% 52% 51% 53% 51% 51% 53% 52%

Va se dégrader 24% 24% 24% 22% 23% 25% 22% 24% 21% 23% 23% 24% 24% 25%

Ne va pas évoluer 16% 14% 16% 17% 18% 16% 17% 17% 18% 16% 16% 15% 15% 17%

Ne se prononce pas 8% 10% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 10% 10% 8% 6%

q17 La Région Occitanie va adopter un Plan régional de l'Alimentation, concerté avec les citoyens et destiné à déterminer ses futures actions en matière agricole, économique, environnementale, sociale, sanitaire et culturelle. Vous-même, diriez-vous que ce Plan Régional de l'Alimentation est une démarche... ? 

Une seule réponse possible 

Détail départements Occitanie

ARIEGE AUDE AVEYRON GARD HAUTE-GARONNE GERS HERAULT LOT LOZERE HAUTES-PYRENEES PYRENEES-ORIENTALES TARN TARN-ET-GARONNE

Ensemble 39285 1060 2512 1923 5023 8987 1334 7614 1217 510 1570 3218 2630 1688

 Total Intéressante 95% 96% 95% 96% 95% 95% 94% 95% 94% 94% 94% 95% 95% 92%

Tout à fait intéressante 60% 62% 59% 52% 60% 62% 58% 61% 57% 53% 59% 56% 61% 58%

Plutôt intéressante 35% 34% 35% 44% 35% 33% 36% 34% 37% 41% 36% 39% 34% 35%

 Total Pas intéressante 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 5%

Pas vraiment intéressante 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

Pas du tout intéressante 1% < 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% 1% 1% 1% < 1% 1% < 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Ensemble

Ensemble

Ensemble


